
CRASH-Odbrana od jakog 1♣ 

 

(0) 1♣ ?? 

  pass   = Nelimitiran, Mogao bi biti otvor i jače !   

  Double  = Color, crvene ili crne boje  

1����   = RAnk, minori ili majori 

1NT   = SHape, ♣&���� ili ����&♠ 

  1����   = dve mogućnosti: a) prirodno 5+
���� 

          b) canape, 3����, 5m  

  1♠   = dve mogućnosti: a) prirodno 5+
♠ 

          b) canape, 3♠, 5m  

  2♣/����/����/♠  = overkol, 6+
♣/����/����/♠ 

  2NT   = neki jaki bikolor, 6+& 5+, 4 luzera i manje 

  3x   = baraž 

(1) 1♣ 1♠ pass 1NT*  (1NT je relej) 

 pass ?? 

  2♣   = prirodno, canape, 5♣ 

  2����   = prirodno, canape, 5���� 

  2����   = prirodno, druga boja, pored overkola u ♠    

  2♠   = prirodno, overkol u ♠, 5+
♠ 

(2) 1♣ 2NT pass ??  

    3♣ = vrlo slab list 

    3���� = forsing relej 

    3���� = vrlo slab relej, za igru u nekom majoru 

     

(3) 1♣ 2NT pass 3����*  (forsing relej 

 pass ?? 

  3����/♠   = prirodno, najbolja boja 

  3NT   = 6-5 u minorima 

  4m   = 6m + 5M 

 


